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Specific commentaries:

Specific commentaries:

1. I would have expected more public and more project posters.

2. Too many Italian and Spanish examples without detailed information.

1. Location and schedule. But information was very clear.

2. Not too much. Just as much as needed.

3. It was perfect!

4. The information received was clear and legible.

QUESTION 1

QUESTION 2

Poor Fair Neither
3

Good
21

Excellent
25

My general impression of the Conference was...

The information received before the meeting was...

Poor
1

Fair Neither Good
16

Excellent
31



Specific commentaries:

1. The presentation of Mobility Actions at Università degli Studi di Bergamo was 
difficult to follow.

2. According to time schedule.

3. Nothing special, normal level.

QUESTION 3

QUESTION 4

The methods used e.g. presentations, debates, networking, etc…) 
within the meeting were…

For me and my work, these aspects of the Conference were the most 
important (please, select the 3 more important for you):

Gain knowledge on sustainable mobility late research results
Get to know the late succesful sustainable mobility practices

Network with other mobility stakeholders

30
33

5

Network with other universities

Get to know the opportunities offered by the European University Network 
for Sustainable Mobility

Network with sustainable mobility companies

Visit the local area

27

18

7

8

Poor Fair Neither Good
25

Excellent
22



Specific commentaries:

1. Poor.

2. I already was well aware of this connection.

3. Already familiar with the issue.

4. I was already aware.

5. Yes, it is a reality now and my awareness related to this topic increased.

6. No, this issues are quite well known. I’d like to know that they are on the table and 
wait for quixk solutions.

7. I haven’t seen all the presentations, but so far not really.

8. It doesn’t need to do this.

9. I have already been aware.

10. Yes. However not only the conference is a manner to increase the awareness.

11. No, not specific. I was really aware even before.

12. Not that much. It is a well known topic but even the themes faced during the 
conference were different, mainly based are experiences.

13. Definitely yes. In my opinion climate plays an important rol in sustainble mobility. 
However, it’s not the most important.

14. The transportation of university staff was not adressed but it is an interesting 
question concerning climate change.

15. In the special case of mobility in universities, it has.

16. Yes, of course. But the most important thing is that is a meeting point to share 
experiences in sustainable mobility.

17. I was already aware, but I think it is important to rise more awareness.

18. Yes, reduce car use is the main goal.

19. Has added value.

QUESTION 5

YES
33

NO
12

Has the Conference been useful to make you aware about the 
relationship between transport and climate change?



Specific commentaries:

1. Fair.

2. I already use public transport to get to work.

3. Already sustainable.

4. Yes, as I learnt about alternatives I didn’t know.

5. I’m thinking of changing my usual mode of transport to other pro-sustainable 
means (i.e. bike).

6. No, use Public Transport as often as the PT offer is accessible for me.

7. Hopefully it will help to apply good practices to my university.

8. I already try to do, but it showed it is needed.

9. No, because I already use Public Transport and active modes.

10. I use sustainle means of transport already.

11. Yes, the information is much important to rise awareness.

12. No, I already use sustainable mobility transport modes.

13. I already do. For some it was a good opportunity to get in touch with other best 
practices.

14. I like to ride a bike, but I ride more recreationally. Unfortunately I have to work 
and the journey is complicated. I will promote cycling and persuade colleagues to 
change transport to a greener one.

15. No, because I already use a bike to move.

16. Yes, but most important is to transfer this information to the community. Not only 
me, the community (university and their families and the citizens in general).

17. I already use public transport as my main mean of transport, but cycling is 
something I should consider.

18. Yes, is the main goal and argument.

19. Already aware but the project helps develope thinking around this challenging 
area.

QUESTION 6

YES
31

NO
14

Could the information provided make you change your usual means of 
transport to a more sustainable one?



In your opinion, what was the most 
remarkable result of the Conference?

“Universities in Europe are active 
in a field of sustainable 
mobility.They are good news!”

“Numerous alternatives, very creative 
ones, to improve mobility sustainability. 
Also that they can be transfered to other 
different communities than universities”. 
 

“Importance of universities as 
poles of mobility and its 
relationship with CO2”.

“The cooperation aspects. 
The student involvement”.

“The experience interchange with other 
universities in the sense of knowing that 
we all have similar problems”.  

“Meeting point to share Best Practices in 
Sustainable Mobility and try to find solutions 
to this problem, which is the cause (one of the 
most important) of the greenhouse”.   

“Networking 
opportunities”.

“Networking and building 
partnerships and memories”.

“To see how enthusiastic and 
dedicated people are to promote 
sustainable transport solutions”.

“The exchange of practices 
among European 
countries”.

“Bringing together so many stakeholders 
concerning the topic is the most 
remarkable result to exchange and learn 
from each other experience”.

“Discover the field to cooperate between 
the university and public authorities on 
case of mobility plans and sustainable 
transport solutions introduction”.

“The possibility to cooperate 
with students and 
universities”.

“Dialogue and 
knowledge sharing”.

In your opinion, what was the most 
remarkable result of the Conference?




